

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Новокузнецка, обвиняемый в незаконном приобретении и хранении наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Центрального района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в августе прошлого года обвиняемый для личного употребления приобрел наркотическое средство. Часть вещества он употребил, а оставшуюся хранил. Через несколько дней подросток, прогуливаясь на улице, решил употребить оставшиеся наркотики, но был задержан сотрудниками полиции. При досмотре запрещенный препарат у него был изъят. В рамках расследования уголовного дела по веществу проведена судебно-химическая экспертиза, результаты которой показали, что оно является наркотическим. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1434127>